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РЕШЕНИЕ № 164/2001 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

 

от 11 декември 2001 година 

 

за изменение на Протокол 26 (За правомощията и задачите на надзорния 

орган на ЕАСТ в областта на държавните субсидии) към Споразумението за 

ЕИП 

 

 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейско икономическо пространство, 

изменено с Протокола, коригиращ това споразумение, по-нататък наричано 

„Споразумението”, и по-специално член 98 от него, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Протокол 26 към Споразумението до момента не е променян. 

 

(2) Регламент (ЕО) № 659/1999 на Съвета от 22 март 1999 г. за въвеждане на 

подробни правила за прилагането на член 93 от Договора за Европейската 

общност
1
 следва да се включи в Протокол 26 към Споразумението. 

 

(3) За тази цел е необходимо Протокол 26 да бъде изменен, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Протокол 26 към Споразумението се заменя със следното: 

 

“Член 1 

 

Съгласно Споразумение между държавите-членки на Европейската асоциация за 

свободна търговия (ЕАСТ) на надзорния орган на ЕАСТ се възлагат равни 

правомощия и сходни задачи като тези на Комисията на ЕО към момента на 

подписване на настоящото споразумение за прилагане конкурентните правила по 

отношение на държавните субсидии съгласно Договора за създаване на 

Европейската икономическа общност; по този начин надзорният орган на ЕАСТ 

трябва да бъде в състояние да следва принципите, посочени в член 1, параграф 2, 

буква д), в член 49 и в членове 61 - 63 от Споразумението. Надзорният орган на 

ЕАСТ получава същите правомощия за прилагане на конкурентните правила, 

приложими за държавните субсидии, по отношение на продуктите, попадащи в 

приложното поле на Договора за създаване на Европейската общност за въглища и 

стомана по силата на Протокол 14. 

 

Член 2 

 

                                                 
1
 ОВ L 83, 27.3.1999 г., стр. 1. 
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Освен правните актове, посочени в приложение ХV, правомощията и задачите на 

Комисията на ЕО за прилагане на правилата за конкуренция по отношение на 

държавните субсидии съгласно Договора за създаване на Европейската 

икономическа общност са отразени и в следния правен акт: 

 

399 R 0659: Регламент (ЕО) № 659/1999 г. на Съвета от 22 март 1999 г. за 

въвеждане на подробни правила за прилагането на член 93 от Договора за 

Европейската общност (ОВ L 83, 27.3.1999 г., стр. 1).” 

 

Член 2 

 

Текстовете на Регламент (ЕО) № 659/1999 на исландски и норвежки език, които 

предстоят да бъдат публикувани в допълнението към ЕИП в Официален вестник на 

Европейския съюз, са автентични. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила на 12 декември 2001 г., при условие, че всички 

нотификации в съответствие с член 103, параграф 1 от Споразумението са 

отправени до Съвместния комитет на ЕИП
٭
. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението за ЕИП към 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 11 декември 2001 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

B. GRYDELAND 

                                                 
٭
 Посочени са конституционни изисквания. 


